
Q2-A.「女性へのサービスにおいて、どのようなものが
　　　あると嬉しいですか。」

Q1-A.「WOMEN’S GOLF DAY（6月第一火曜日）
　　　をご存知ですか。」

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「WOMENʼS GOLF DAY（ウイメンズゴルフデー）についてお聞きいたします。」

2023・7・8月号アンケートより

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

アンケート回答数：431

Q1-B.年齢別回答結果

16歳～39歳
知っている 知らない
21.4％
10.0％40歳～59歳

60歳～80歳以上 14.9％

78.6％
90.0％
85.1％
※（16歳～90歳読者）

Q2-B.年齢別回答結果

16歳～39歳
割引価格 お土産・プレゼント 昼食内容 同伴 その他
26.7％
38.7％40歳～59歳

60歳～80歳以上 26.1％

30.0％
30.6％
38.6％

10.0％
12.9％
13.5％

23.3％
6.5％
10.4％

10.0％
9.7％
9.3％

0.0％
1.6％
2.1％

※（16歳～90歳読者）

vol.1

デザート追加

知っている

13.7 ％

知らない

86.3 ％

割引価格

30.6 ％

お土産・プレゼント

34.7 ％

昼食内容
13.0％

同伴

10.9 ％

デザート追加
9.3 ％

その他1.5 ％



Q2-A.「女性へのサービスにおいて、どのようなものがあると嬉しいですか。」

16歳～39歳のご意見

40歳～59歳のご意見

・最低限のマナー教室の開催をお願いしたい。
　（愛媛県/ Mさん/37歳/男性）

・子供イベントを開催すれば家族連れに喜ば
  れるのでは？
　（和歌山県/ I・Yさん/38歳/女性）

・ゴルフ場デビューしたいのですが、女性に
  限らず、私のような初心者でも挑戦できる、
  初心者限定の日を設けてほしいです。
  その日はゴルフ場初めての人限定。プレー
  費もお試し価格で。時間はかかるかもしれ
  ませんが、きっと全員が焦ることなく、ゆっ
  くりとした時間でゴルフ場デビューができ
  ると思います。
　（徳島県/ F・Cさん/44歳/女性）

・割引券。
　（香川県/ 子供苑長さん/44歳/男性）

・日焼け対策・熱中症対策の啓蒙、活動の促進。
　（愛媛県/ 麦茶大好きさん/45歳/男性）

・ラウンド付レッスン。
　（岡山県/ F・Tさん/47歳/男性）

・サービスデーは平日が多いため働いている
  女性は行きにくい。隔月に1回でもいいから
  土日にそのような日があると嬉しいです。
  私はゴルフはスポーツとして楽しみ、
  ファッションも多いに楽しんでいます。
  チェキ（ポラロイドカメラ）の有料貸出があ
  れば撮影も楽しく思い出になると思います。
  スロープレーにならない程度に、非日常の
  ゴルフ場を隅々までエンジョイしたいです。
　（愛媛県/ S・Sさん/46歳/女性）

・カジュアル化。（徳島県/ O・Jさん/47歳/男性）

・混合組に対するイベントやサービスがあれ
  ば誘いやすい。
　（香川県/ F・Hさん/48歳/男性）

・積極的にビギナー同伴の割引が必要。
　（香川県/ Iさん/49歳/男性）

・女性が気軽に参加出来る大会を増やしたらど
  うか。また、一人予約を増やすと良いのでは？
　（愛媛県/ タカさんチェックさん/52歳/男性）

・もう少しコース料金が安くなり、道具が安
  く手に入るようになるといい。
　（岡山県/ K・Jさん/53歳/女性）

・ボールプレゼント。
　（奈良県/ H・Yさん/54歳/男性）

・風呂での肌ケア用品の充実。
　（香川県/ M・Rさん/61歳/女性）

・同伴者にもメリットがあるサービスが良い。
　（愛媛県/ シャンクこわいマンさん/61歳/男性）

・スタート１打目の写真提供。
　（岡山県/ M・Yさん/63歳/男性）

①食事サービス
②ボールプレゼント
　（岡山県/ モンさん/65歳/女性）

①トイレ、風呂を綺麗に改装してPRする。
②カップル、夫婦で2サム保証、特典付き。
　（香川県/ M・Kさん/67歳/男性）

・バラエティーに富んだ昼食（値段は安価）。
　（岡山県/ F・Yさん/68歳/男性）

・女性だけの差別は良くない。当然ルール・
  マナーも同様に。
　（愛媛県/ 老虫さん/74歳/男性）

①練習場で安価で2,3時間練習ができる。
②練習用の安くておしゃれなウェアがあれ
  ばうれしい。
　（香川県/ K・Yさん/80歳/男性）

60歳～80歳以上のご意見

「その他」もっと詳しく

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「WOMENʼS GOLF DAY（ウイメンズゴルフデー）についてお聞きいたします。」

2023・7・8月号アンケートより
アンケート回答数：431 vol.2



Q3-A.「WOMEN’S GOLF DAYのような女性やビギナー増進の
　　　取り組みに思うことがありますか。」

※アンケート回答者のみの集計となっております。ご了承ください。

Q3-B.年齢別回答結果

16歳～39歳

良い 良くない既存ゴルファーに
配慮して

66.6％
80.0％
76.5％

33.4％
16.6％
23.5％

0.0％
3.4％
0.0％

40歳～59歳
60歳～80歳以上

※（16歳～80歳読者）

22.6 ％
既存ゴルファーに配慮して

1.1 ％良くない

Q4.女性に限らず、ゴルファー増進の
　  ために思うことがありましたら
　  お聞かせください。

16歳～39歳のご意見
・自分の周りでもゴルフはおじいちゃん世代がす
  るものだと思っている人が沢山います。
  ですがそのようなものではないと思ってもらう
  ことが大事だと考えます。自分も一緒に打ちっぱ
  なしに行くなどして友人を誘っています。　
　（神奈川県/F・Hさん/18歳/男性）

・初心者への思いやり。　
　（香川県/K・Rさん/25歳/男性）

・ゴルフ場のドレスコードやラウンド時の服装な
  どで、もう少し若年層に配慮があっても良いの
  かなと思う。　
　（岡山県/プレ4の魔術師さん/25歳/男性）

・この1冊さえあれば大丈夫！というようなゴルフ
  初心者のための基礎知識やラウンドする時のマ
  ナーなどが書かれた冊子があれば嬉しいなと思
  います。　
　（岡山県/W・Sさん/33歳/女性）

76.3％

良 い

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「WOMENʼS GOLF DAY（ウイメンズゴルフデー）についてお聞きいたします。」

2023・7・8月号アンケートより
アンケート回答数：431 vol.3



Q4.女性に限らず、ゴルファー増進のために思うことがありましたらお聞かせください。

16歳～39歳のご意見

40歳～59歳のご意見

・マナー講座をしてほしい。ルールを守らない
  &周りの事を考えられない人が増えている。
　（愛媛県/ ふくすけさん/37歳/男性）

・女性限定だけでなく男性限定のレッスンを
  したらどうか。（ゴルフに限らずだが、女性
  の前で下手なの見られるの恥ずかしいと言
  う男性の意見を聞いたことがあるので）
　（香川県/ S・Kさん/37歳/女性）

・服装マナーの緩和が必要？
　（岡山県/ゴロゴロゴルフさん/39歳/男性）

  を止めてしまう。でも自己流で打ったとこ
  ろで、ボールにさえ当たらない。おもしろい
  と思えない・・・。という悪循環です。
  ですので、初心者を集めて、一から教えてく
  れるこのレッスンはすごい！と思いました。
  この企画は年に一度なのでしょうか？
  毎月始めれるこのような企画があればぜひ
  参加したい！
  教えていただける機会を作っていただける
  のはとても嬉しいことです。
  ただでさえ、ゴルフは敷居が高いので、もっ
  と気軽に体験できるプランを企画してほし
  いです！いこいこゴルフさんに期待してい
  ます！！
　（徳島県/ F・Cさん/44歳/女性）

・ジュニアラウンド時の値引き。
　（大阪府/ レレレさん/46歳/男性）

・利用客のほとんどがメンバーで占められて
  いるゴルフ場は敷居が高いです。仕方ない
  ところもありますがビジターも行きやすい
  工夫があれば嬉しいです。初心者にはクラ
  ブハウスに入って更衣室の利用方法、
  スタート前の準備（カートはどれ？コース
  はどこ？などとと恥ずかしくて聞けないこ
  とも多いため、スタッフの方からもう少し
  教えていただけると気持ちも楽になります。
  慣れないところは緊張します。
　（愛媛県/S・Sさん/46歳/女性）

・色々な年代のイベント日を作る。
　（愛媛県/ カズゴルさん/48歳/男性）

・昼休憩の時間が選べれば良い、長くした
  い等。
　（香川県/ F・Hさん/48歳/男性）

・コロナ禍以降、若者ゴルファーが増えて
  いると聞きます。マナーをあまり知らず
  コースに出ているのか・・・人気のゴルフ
  場は荒れているそうです。
　（徳島県/ Pinkさん/49歳/女性）

・既存ゴルファーのマナー向上。
　（香川県/さとっさん/52歳/男性）

・スタート間隔に余裕を。男性にもサービ
  スを！
　（和歌山県/S・Hさん/54歳/男性）

・入場制限（急かされない程度の人数に）
　（奈良県/H・Yさん/54歳/男性）

・プレーフィを安価で。ただしマナーを
  守って。
　（香川県/M・Kさん/56歳/男性）

・プロと練習ラウンド。
　（香川県/はちみつさん/56歳/女性）

・御誌の5・6月号で、女性初心者向けの半年間
  のレッスン無料教室の記事を見たことがあ
  ります。
  とても魅力的な取り組みで、私もゴルフを
  始めたいと思っていたので、ゴルフ場に電
  話しましたが、人数に達しており、参加する
  ことができませんでした。
  何が魅力的だと思ったかといえば、初心者
  ばかりが集まるというところです。
  ゴルフはしてみたいけど、ゴルフ経験者と
  練習場に行くと、握り方も立ち方も姿勢も、
  まったく分からないから、1から10まで聞か
  なければいけない。一緒に行った人の練習

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「WOMENʼS GOLF DAY（ウイメンズゴルフデー）についてお聞きいたします。」

2023・7・8月号アンケートより
アンケート回答数：431 vol.4



Q4.女性に限らず、ゴルファー増進のために思うことがありましたらお聞かせください。

60歳～80歳以上のご意見
・練習場でもゴルフ場でも、ポイントサービス
  &割引サービスを。
　（岡山県/Ringoさん/57歳/女性）

・雨割引、猛暑割引。
　（徳島県/ ○○○だったらおやじさん/60歳/男性）

①料金
②暑さ対策（早朝ゴルフの充実）
　（香川県/ まーくんさん/60歳/男性）

・1人予約の推進。
　（徳島県/O・Jさん/60歳/男性）

・超初心者用に、距離が短いティグラウンドの
  設定。
　（香川県/M・Rさん/61歳/女性）

・キッズ育成など、間口を広げる取り組みが必
  要だと思います。
　（徳島県/It 's  so youngさん/62歳/男性）

・プレーしやすい優待プランの提供。
　（岡山県/M・Yさん/63歳/男性）

・サービスデーの増加。
　（愛媛県/きょうさん/65歳/男性）

・プレー費を安くするより、他のサービスをし
  てください。
　（岡山県/チョロチョロおじさん/67歳/男性）

・スカイベイではアイスキャンデーが無料です。
  Goodです！
　（高知県/ヒロ68さん/68歳/男性）

・いこいこゴルフに『マナー講座』があるとい
  いかな。マナーアップで皆楽しくゴルフ！
　（岡山県/ コキ古希さん/69歳/男性）

・ゴミをコース内に捨てないように。
　（愛媛県/黄昏のチーピンフッカーさん/70歳/男性）

・年金プレーヤーにとっては安価が何より。
　（香川県/ しおちゃんさん/74歳/男性）

①1人でも参加できるコンペを開催
②若い人のプレー代を割引
③初めてコースに出る人のためのイベントを
　開催。
　（香川県/ ワタリガニさん/74歳/男性）

・練習場に必ずいる『教え魔』。これが不愉快
  で練習場に行きにくい女性もいると思う。
　（岡山県/ 打ちっ放し浪人さん/75歳/男性）

・若い人のために休日割引の実施。
　（徳島県/ T・Hさん/75歳/男性）

・プレー後に何名か（抽選して）プレゼン
  トを渡すのはいかが？
　（香川県/タケさん/77歳/男性）

・女性だけのプレーは基本的に好みませ
  ん。セルフが多くなったのでもう少しス
  ムーズにプレーしたいと思います。
　（香川県/ F・Hさん/77歳/女性）

・老人、女性が多く、若者の姿が少ない。
  ゴルファーを増やす政策を！！
　（岡山県/ T・Aさん/80歳/男性）

・成績を真面目に記録し、生涯のスケール
  アップに寄与したいですね！
　（香川県/Y・Kさん/80歳/男性）

・ゴルフ場、ゴルフ練習場がもう少し安く
  利用できるとよい。
　（香川県/K・Yさん/80歳/男性）

・楽しいイベントを開いたらどうか。
　（愛媛県/幽芳さん/90歳/男性）

・慣れた人ばかりで、気後れすることがあ
  ります。
　（岡山県/初心者・・・並みさん/年齢非公表/女性）

・やはり割引！
　（香川県/F・Nさん/年齢非公表/男性）

いこいこゴルフに寄せられたアン

ケートを集計して掲載。ご意見と

してお役立て下されば幸いです。

いこいこゴルフ AGGREGATE
Q.「WOMENʼS GOLF DAY（ウイメンズゴルフデー）についてお聞きいたします。」

2023・7・8月号アンケートより
アンケート回答数：431 vol.5


